

为未成年人营造良好网络环境

市文广新局集中开展为期两个月的暑期网吧市场专项整治行动

信阳消息(首席记者 韩蕾)按照2017年全市未成年人思想道德建设工作总体部署和全市建设国家卫生城市、创建全国文明城市工作的有关要求,为我市未成年人暑期生活营造平安、健康、良好的网络文化环境,近日,市文广新局专门印发《信阳市2017年暑期网吧市场专项整治工作方案》,决定即日起至8月底在全市范围内集中开展为期两个月的暑期网吧市场专项整治行动。

此次暑期网吧专项整治行动共分动员部署阶段、整治行动阶段、检查评估阶段等三个阶段进行,重在集中治理、重点解决群众反映强烈的突出问题,有效保护未成年人的身心健康,并宣

传发动网吧经营单位开展“文明办网 文明上网”活动,营造巩固创卫成果、积极创建全国文明城市的良好氛围。

专项整治行动要求各地文化行政管理部门和执法机构从严把市场准入、取缔黑网吧、严查违规接纳未成年人、强化社会监督等四个方面着手开展工作。对于网吧违规接纳未成年人、网吧管理人员不核对登记上网人员有效证件、提供“公卡、公号”上网、未安装或者擅自卸载网监监控软件等违法违规行为,实施严管重罚,强化市场退出机制。对“黑网吧”做到露头就打,对以电脑学校、劳动职业技能培训班、电子阅览室

等名义变相经营网吧的,依法予以取缔,没收黑网吧从事违法经营活动的专用工具和机器设备,并将“黑网吧”名单及时书面通报给当地网络运营企业切断其网络信号。同时,对于严重违法的网吧进行曝光;对于守法经营意识强、经营情况好的网吧予以扶持和表扬,坚持“扶正压邪”,树立遵纪守法模范和榜样,引导网吧规范化经营和发展,大力整治网吧经营秩序和改善经营环境卫生。



配电改造迎高峰

随着夏季的到来,我市气温逐渐攀升,供电设备升级后的信阳35千伏谭家河站从迎来负荷高峰。图为6月27日信阳供电公司检修人员在信阳35千伏谭家河站检查改造配电装置时的情景。

毛德超 摄

高温天气汽车易“发火”,消防部门提醒——

及时排除车辆自燃隐患

信阳消息(记者 李亚云)根据相关报道,受近期高温天气影响,全国多地发生汽车自燃事故。我市消防部门提醒广大市民,在高温天气务必做好车辆相关安全检查,排除车辆自燃隐患。

“天气炎热时,一些老旧汽车电源线路老化易发生短路;有的汽车超负荷装载,造成发动机温度升高,再加上天气酷热,发动机通风设备不好,从而引起汽车自燃;车辆长时间行驶,加上路面高温,也容易引发轮胎起火。”昨日,市汽配城一工作人员介绍说。

我市消防部门工作人员提醒广大市民,排除车辆自燃隐患,需对车辆进行定期检查,尤其是对一些老旧车辆要及时发现电路等方面的隐患。同时,车主也应注意,汽车机油加注口的油渍需清洗干净,加油不要太满。行车过程中如果闻到橡胶烧焦的气味或者有黑烟冒出,应及时熄火,尽量将车停靠在阴凉处寻找起火点,并使用车载灭火器将其扑灭。如不幸火势蔓延,车主必须及时撤离现场,打119求救,等待消防人员赶到现场灭火。

荔枝大量上市 量渐多价走低

信阳消息(记者 马依帆)喜欢吃荔枝的市民最近有口福了,当前正是荔枝集中上市期。昨日,记者走访市场了解到,荔枝的价格比上市初期已经跌去大半。

在东关菜市场,记者看到不少水果摊前都摆放着红彤彤的荔枝正在出售。一位水果摊主介绍,目前上市的荔枝多为黑叶和妃子笑两个品种,5月中旬,妃子笑就已经上市了,“今年的荔枝总体长势较好,产量多,质量也好,个头较大,特别甜。”

在价格方面,记者了解到,最近,荔枝的价格较往年有所降低。上月中旬,荔枝刚上市的时候一斤16元左右,现在的价格逐渐降低了,妃子笑一斤7元左右,黑叶相对便宜一些,一斤5元左右。

荔枝价格走低自然吸引了不少市民购买,除了菜市场以外,在市区各大超市的水果区域,荔枝的销量也是名列前茅。记者采访期间,看到不少市民

选购荔枝。“刚才品尝了一下,这荔枝确实挺甜的,也很新鲜,而且价格可以接受,准备多买点。”市民张阿姨说。

大别山农产品现代物流中心的水果批发商刘青山向记者介绍,目前正是荔枝上市量最大的时候,大量上市的是来自广东的妃子笑,这种荔枝汁多、核小,是消费者很喜欢的品种。广西荔枝也开始陆续上市,接下来还会有福建、越南荔枝会紧跟而上,整个供应期将持续到7月。

有市民向记者反映,看到荔枝泡在冰水里,有的会发黑,是不是用了保鲜剂?吃着健康吗?对此,刘青山介绍,荔枝采摘下来后,会先放到冷库进行预冷处理,温度快速降下来后就开始铺冰装箱,采用恒温车运输,确保整个过程都新鲜,现在已经很少见到还在用保鲜剂的荔枝了。至于荔枝泡在冰水里有发黑的现象,这应该是冰块放太多,荔枝受冻造成的。

百岁老人索要赡养费

息县法院温情执行解困境

信阳消息(记者 周涛 通讯员 梅倩)文某生于1911年,今年106岁了,子孙满堂的她本应安享晚年,不料却遇到了伤心事。

2017年6月26日,执行干警再次见到了轮椅上的百岁老人文某。文某有6个子女,最大的今年已经76岁。2013年,文某因赡养费问题将6个子女诉至息县法院,判决生效后,文某一直与长子文某国一起生活,由其他子女支付赡养费。

2016年,文某因病住院,住院期间的各项费用均由文某

国垫付,其他子女对文某则不管不顾。一怒之下,文某再次将另外5名子女诉至法院。2017年3月,息县法院依法进行了审理,判令文某明等5人每人支付文某医疗等费用5383元。履行期届满后,文某明等5人并没有依约支付赡养费,文某无奈申请了强制执行。

4月27日,接到执行通知书后文某明等4人与文某及其长子达成和解协议,但文某的次女文某芳并不在此列。因案件属于家庭纠纷,执行干警多次找到文某家,将其长子文某国与次女文某芳约在一

起,希望通过劝说将家庭矛盾化解。

执行干警了解到文某芳今年已经73岁,并无劳动能力,全靠外出打工的儿子供养。执行干警动之以情晓之以理,将双方的难处摊在明面上,希望同为家人相互之间能多些理解。6月26日,在执行干警的第三次来访后,文某芳终于与文某达成和解。

“夫孝,天之经也,地之义也”,自古以来,孝敬父母便是天经地义,即便力有所殆也当尽其所能奉养老人,这是义务,更是美德。

